



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ 7^ο

«Έγκριση σύναψης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του Δήμου Δίου – Ολύμπου, με σκοπό την Τεχνική Στήριξη του Δήμου Δίου – Ολύμπου για την υπογραφή μελετών που απαιτούν τη γνώση Μηχανολόγου Μηχανικού»

**Αριθμ. Συνεδρίασης 9η/22-07-2019
Αριθμ. Απόφασης 129/2019**

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα 22 Ιουλίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας (Βασ. Όλγας 198, Θεσσαλονίκη), συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 454162 (512)/16-07-2019 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του, κ. Παναγιώτη Σπυρόπουλου, προς όλους τους Συμβούλους, η οποία επιδόθηκε νόμιμα, στις 16 Ιουλίου 2019, στον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 167 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Από τα εβδομήντα ένα (71) μέλη του Π.Σ. ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

<ol style="list-style-type: none"> 1. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 2. ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 3. ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 4. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ 5. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 6. ΑΗΔΟΝΑ - ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΑΘΗΝΑ 7. ΑΝΔΡΕΟΥ ΔΑΜΙΑΝΟΣ, αποχώρησε πριν την ψηφοφορία του 4ου θέματος Η.Δ. 8. ΑΝΔΡΙΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, προσήλθε στο 1ο θέμα της Η.Δ. και αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου θέμα Η.Δ. 9. ΑΣΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 10. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΥΤΕΡΠΗ 11. ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου θέματος Η.Δ. 12. ΓΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 7ου Ε.Η.Δ. θέματος και αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου θέματος Η.Δ. 13. ΓΕΩΡΓΑΚΗ-ΚΟΛΛΙΑ ΕΙΡΗΝΗ 14. ΓΙΟΥΤΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 15. ΓΡΑΙΚΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου θέματος Η.Δ. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΑΓΓΕΛΟΥ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 2. ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 3. ΑΝΑΤΟΛΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 4. ΒΑΛΙΑΝΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 5. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 6. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 7. ΓΥΦΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 8. ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 9. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 10. ΚΑΛΑΙΤΖΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 11. ΜΑΛΛΙΑΡΑ ΜΑΡΙΑ 12. ΜΠΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 13. ΤΑΧΜΑΤΖΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 14. ΦΥΚΑ ΕΛΕΝΗ 15. ΧΑΤΖΗΒΡΕΤΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
---	--

<p>16. ΖΑΧΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ 17. ΖΕΡΖΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 18. ΖΩΓΡΑΦΟΥ –ΤΣΑΝΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 19. ΘΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 20. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 21. ΘΩΜΑΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 22. ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 23. ΚΑΓΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 24. ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ 25. ΚΑΡΑΜΙΣΑΚΗ ΜΙΧΑΛΙΑ 26. ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ ΜΑΡΙΑ 27. ΚΑΡΑΤΖΙΟΥΛΑ ΝΙΚΗ 28. ΚΕΛΕΣΙΔΟΥ ΧΡΗΣΤΙΝΑ 29. ΚΟΥΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 30. ΜΑΣΛΑΡΙΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 31. ΜΗΤΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 32. ΜΟΥΡΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 33. ΜΠΑΖΔΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, αποχώρησε μετά τη ψηφοφορία του 3ου θέματος Η.Δ. 34. ΜΠΑΜΙΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 35. ΜΠΑΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 36. ΜΠΙΣΜΠΙΝΑ ΓΕΡΑΚΙΝΑ 37. ΜΠΟΥΦΙΔΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, αποχώρησε μετά την ψηφοφορία του 1ου θέματος Η.Δ.. 38. ΠΑΓΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 39. ΠΑΛΙΑΔΕΛΗ-ΣΑΑΤΣΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 40. ΠΑΛΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 41. ΠΑΠΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 42. ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ – ΝΙΟΒΗ, αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου θέματος Η.Δ. 43. ΡΕΒΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 44. ΣΑΡΑΝΤΙΔΟΥ ΕΡΜΟΦΥΛΗ 45. ΣΙΩΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ, αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου Ε.Η.Δ. θέματος. 46. ΤΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 47. ΤΕΡΖΑΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 48. ΤΖΗΡΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 49. ΤΖΟΒΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 50. ΤΖΟΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 51. ΤΟΣΚΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ 52. ΤΣΑΛΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 53. ΤΣΙΜΗΤΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 54. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, αποχώρησε πριν την ψήφιση του 4ου θέματος Η.Δ. 55. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 56. ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου θέματος Η.Δ.</p>	
--	--

Επίσης παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Γ. Τζιτζικώστας και οι Αντιπεριφερειάρχες των Π.Ε. Ημαθίας κ. Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης, Κιλκίς κ. Ανδρέας Βεργίδης, Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου και Σερρών κ. Ιωάννης Μωυσιάδης.

Δεν παραβρέθηκε στη συνεδρίαση η Αντιπεριφερειάρχης της Μ.Ε. Θεσσαλονίκης κα Παρασκευή Πατουλίδου και ο Αντιπεριφερειάρχης Χαλκιδικής κος Ιωάννης Γιώργος.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος εκφώνησε το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης **«Έγκριση σύναψης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του Δήμου Δίου – Ολύμπου, με σκοπό την Τεχνική Στήριξη του Δήμου Δίου – Ολύμπου για την υπογραφή μελετών που απαιτούν τη γνώση Μηχανολόγου Μηχανικού.»** και έδωσε το λόγο στην αρμόδια εισηγήτρια η οποία έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την με αρ. πρωτ. 213721 (752)/22-4-2019 εισήγηση της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πιερίας, η οποία έχει ως εξής:
«Έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010, άρθρο 99, παρ. 2, «Συμβάσεις Διαδημοτικής ή Διαβαθμιδικής Συνεργασίας», όπως ισχύει
2. Την υπ' αριθμ. οικ. 243018(3917)/27-06-2017(ΦΕΚ 2187/Β/2017) Απόφαση Τροποποίησης της υπ' αριθμ. οικ.30110(385)/ 27-01-2017 απόφασης Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων και παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ».
3. Τη με Αρ. 356/2018 με θέμα «Σύναψη σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας με την ΠΚΜ για την εκπόνηση μελετών» απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δ. Δίου – Ολύμπου (ΑΔΑ: ΨΞΖΠΩ9Δ-ΥΤΠ) και το αρ. 248/30-01-2019 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης ΜΘ ελέγχου νομιμότητας αυτής.

Προτείνουμε, τη **σύναψη Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας** μεταξύ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, που εδρεύει στην Κατερίνη Πιερίας, με ΑΦΜ 997612598 (Ζ' Δ.Ο.Υ. Θεσσαλονίκης), όπως εκπροσωπείται νόμιμα από την κα. Σοφία Μαυρίδου, Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας και του Δήμου Δίου – Ολύμπου, που εδρεύει στο Λιτόχωρο Πιερίας, με ΑΦΜ 997766391 (Δ.Ο.Υ. Κατερίνης), όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Δημόπουλο Κωνσταντίνο, Δήμαρχο Δίου – Ολύμπου, με σκοπό την **«Τεχνική Στήριξη του Δήμου Δίου – Ολύμπου για την υπογραφή μελετών που απαιτούν τη γνώση Μηχανολόγου Μηχανικού»**.

Στόχος της σύμβασης είναι η τεχνική στήριξη του Δήμου Δίου – Ολύμπου Πιερίας, σε προσωπικό με γνώσεις Μηχανολόγου Μηχανικού, προκειμένου ο Δήμος να αντεπεξέλθει στις αυξημένες ανάγκες στον τομέα των τεχνικών έργων, καθόσον στερείται παντελώς υπαλλήλου με ειδικότητα Μηχανολόγου Μηχανικού. Ο υπάλληλος του Δήμου Κατερίνης που υποστήριζε το Δήμο Δίου – Ολύμπου επί συναφών θεμάτων έχει συνταξιοδοτηθεί εδώ και από πολλά έτη.

Από τους υπαλλήλους της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, επιλέγεται ως αρμόδιος βάσει της ειδικότητάς του, ο κος Σκρέτας Νικόλαος ειδικότητας ΤΕ μηχανολόγων μηχανικών υπάλληλο, της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Πιερίας, αναπληρούμενος από τον κο Βαϊόπουλο Λεωνίδα, ειδικότητας ΤΕ μηχανολόγων μηχανικών υπάλληλο της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Πιερίας. Οι παραπάνω υπάλληλοι, θα δεσμεύονται σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μετά την υπογραφή της από τα συμβαλλόμενα μέρη.

Επειδή, η υλοποίηση του φυσικού αντικείμενου της σύμβασης της διαβαθμιδικής συνεργασίας του θέματος δεν προκαλεί δαπάνη σε βάρος των προϋπολογισμών των συμβαλλομένων, ούτε περιλαμβάνει αμοιβή για την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, εισηγούμαστε :

1. Την έγκριση σύναψης Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του Δήμου Δίου – Ολύμπου, με σκοπό την Τεχνική Στήριξη του Δήμου Δίου – Ολύμπου για την υπογραφή μελετών που απαιτούν τη γνώση Μηχανολόγου Μηχανικού, ως έχει το Σχέδιο της Σύμβασης
2. Την εξουσιοδότηση της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, κα Σοφίας Μαυρίδου για την υπογραφή της Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας καθώς και οποιοδήποτε άλλου εγγράφου ή διοικητικής πράξης που έχει σχέση με την διευκόλυνση της υλοποίησης της παρούσας Σύμβασης, ως νόμιμου εκπροσώπου της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

A. Εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του Δήμου Δίου – Ολύμπου, με σκοπό την Τεχνική Στήριξη του Δήμου Δίου – Ολύμπου για την υπογραφή μελετών που απαιτούν τη γνώση Μηχανολόγου Μηχανικού, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο το οποίο αποτελεί και αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

B. Εξουσιοδοτεί την Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πιερίας, κα Σοφία Μαυρίδου για την υπογραφή της σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας καθώς και οποιοδήποτε άλλου εγγράφου ή διοικητικής πράξης που έχει σχέση με την διευκόλυνση της υλοποίησης της παρούσας Σύμβασης, ως νόμιμου εκπροσώπου της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας

Παρών ψήφισαν οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ. Ε. Σαρηγιαννίδης, Π. Καζαντζίδης, Γ.Καγιάς, Δ. Χαραλαμπίδου, Γ. Θεοδωρόπουλος, Α. Χειμώνας και Λ. Τόσκας.

Κατά ψήφισαν οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ. Β. Ρέβας, Θ. Ιγνατιάδης, Ε. Σαραντίδου, και Ε. Γεωργάκη-Κόλλια.

Λευκό ψήφισε ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Δ. Ανδρέου.

Η παρούσα απόφαση αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ

6

ΣΧΕΔΙΟ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΕΤΑΞΥ

«ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ»

ΚΑΙ

«ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ»

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

«ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΤΗ ΓΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ»

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, _____

ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ:**«ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΤΗ ΓΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ»**

Στην Κατερίνη, σήμερα την,του έτους 2019, οι παρακάτω φορείς καλούμενοι στο εξής ως «συμβαλλόμενοι»:

4. Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, που εδρεύει στην Κατερίνη, με ΑΦΜ 997612598 (Ζ' Δ.Ο.Υ. Θεσσαλονίκης), όπως εκπροσωπείται νόμιμα από την κα Σοφία Μαυρίδου, Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας
5. Ο Δήμος Δίου – Ολύμπου, που εδρεύει στο Λιτόχωρο Πιερίας, με ΑΦΜ 997766391 (Δ.Ο.Υ. Κατερίνης), όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Δημόπουλο Κωνσταντίνο, Δήμαρχο Δίου – Ολύμπου

Έχοντας υπόψη την κείμενη Εθνική και Κοινοτική νομοθεσία και ειδικότερα:

3. Τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3463/2006 (Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας)
4. Τις διατάξεις του άρθρου 99 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και της Αποκεντρωμένης Αυτοδιοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/ τ.Α΄/7.6.2010)
5. Την υπ' αριθμ. 356/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δίου-Ολύμπου Πιερίας (17η/19-12-2018) τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δίου-Ολύμπου).
6. Την υπ' αριθμ. 248/30-01-2019 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, περί νομιμότητας λήψης της 356/2018 απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Δίου-Ολύμπου Πιερίας.
7. Την υπ' αριθμ απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (.....η / τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας)
8. Την υπ' αριθμ απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, περί νομιμότητας λήψης τηςαπόφασης από το Περιφερειακό Συμβούλιο Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

συμφωνούνται και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Για την υλοποίηση της πράξης με σκοπό την «**Τεχνική Στήριξη του Δήμου Δίου – Ολύμπου για την υπογραφή μελετών που απαιτούν τη γνώση Μηχανολόγου Μηχανικού**», υπαλλήλου με αυτή την ειδικότητα, που στερείται παντελώς ο Δήμος Δίου – Ολύμπου, ορίζεται μηχανικός της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, ο κος Σκρέτας Νικόλαος, ειδικότητας ΤΕ μηχανολόγων Μηχανικών υπάλληλος της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών της ΠΕ Πιερίας, αναπληρούμενος από τον Βαϊόπουλο Λεωνίδα, ειδικότητας ΤΕ μηχανολόγων Μηχανικών, υπάλληλο της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Πιερίας, που επιλέχθηκαν λόγω της ειδικότητάς τους και της εμπειρίας τους στο αντικείμενο.

Άρθρο 1

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Αντικείμενο της παρούσας Σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας είναι η **Τεχνική Στήριξη (υποστήριξη της τεχνικής υπηρεσίας) του Δήμου Δίου – Ολύμπου για την υπογραφή μελετών που απαιτούν τη γνώση Μηχανολόγου Μηχανικού**.

Συγκεκριμένα, με την παρούσα σύμβαση διαβαθμιδικής συνεργασίας, επιδιώκεται η ενίσχυση του Δήμου Δίου – Ολύμπου σε προσωπικό με γνώσεις Μηχανολόγου Μηχανικού, προκειμένου να αντεπεξέλθει στις αυξημένες ανάγκες στον τομέα των τεχνικών έργων – προμηθειών που απαιτούν αντίστοιχη ειδικότητα και τεχνογνωσία.

Άρθρο 2

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΟΣΑ ΚΑΙ ΠΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Η υλοποίηση του φυσικού αντικείμενου της παρούσας σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας δεν προκαλεί δαπάνη σε βάρος των προϋπολογισμών των συμβαλλομένων. Επίσης δεν περιλαμβάνει αμοιβή για την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας.

Άρθρο 3

ΔΙΑΡΚΕΙΑ – ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

Η διάρκεια της παρούσας Σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας, ορίζεται από την ημέρα υπογραφής της, έως 12 μήνες.

Η υποστήριξη θα παρέχεται καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης. Ο οριζόμενος υπάλληλος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακής Ενότητας

Πιερίας, θα είναι στη διάθεση του Δήμου Δίου – Ολύμπου όπου απαιτηθεί η τεχνογνωσία του υπαλλήλου.

Σε περιπτώσεις επιβεβλημένης ή/και έκτακτης ανάγκης θα μπορεί να ανακληθεί η διάθεση του υπαλλήλου, ακόμα και πριν την ολοκλήρωση της διάρκειας της παρούσης σύμβασης, για όσο διάστημα κριθεί αυτό απαραίτητο.

Άρθρο 4

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ

1. Ο Δήμος Δίου – Ολύμπου Πιερίας:
 - A. Διαθέτει τα απαιτούμενα στοιχεία προς τον οριζόμενο υπάλληλο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, προκειμένου να διευκολυνθεί το έργο του.
 - B. Παρέχει στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης, τα απαιτούμενα στοιχεία για την πορεία υλοποίησής της.
 - Γ. Ορίζει δύο (2) εκπροσώπους τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 5 της παρούσας.

2. Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας
 - A. Διαθέτει τον οριζόμενο υπάλληλο στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Δίου – Ολύμπου Πιερίας, όποτε απαιτείται η υποστήριξή του.
 - B. Ορίζει έναν (1) εκπρόσωπό της στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 5 της παρούσας.

Σημειώνεται ότι:

Ο μηχανικός της ΠΕ Πιερίας θα έχει ρόλο και αρμοδιότητα μόνον όσον αφορά το καθαρά τεχνικό αντικείμενο των μελετών ειδικότητάς του, ενώ ο διοικητικός φάκελος της μελετών θα κρατείται στον Δήμο και θα διαχειρίζεται από αρμόδιο τεχνικό ή διοικητικό υπάλληλο που θα ορίζεται ειδικά για κάθε μία.

Άρθρο 5

ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Για την παρακολούθηση εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης, συστήνεται όργανο με την επωνυμία «ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ», με έδρα την Κατερίνη Πιερίας.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, αποτελείται από:

1. Δύο (2) εκπροσώπους του Δήμου Δίου – Ολύμπου, με τους αναπληρωτές τους. Ένας εκ των εκπροσώπων του Δήμου Δίου – Ολύμπου, ορίζεται Πρόεδρος της επιτροπής.
2. Έναν (1) εκπρόσωπο της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας με τον αναπληρωτή του.

Ως μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης, ορίζονται:

57. Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων του Δήμου Δίου – Ολύμπου (τακτικό μέλος) και ο αναπληρωτής του με ευθύνη του φορέα που προέρχεται.
58. Ο Προϊστάμενος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Δίου – Ολύμπου (τακτικό μέλος) και ο αναπληρωτής του με ευθύνη του φορέα που προέρχεται.
59. Ο Προϊστάμενος της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας (τακτικό μέλος) και ο αναπληρωτής του με ευθύνη του φορέα που προέρχεται.

Αντικείμενο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης είναι ο συντονισμός και η πιστή εφαρμογή των όρων της παρούσης Σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας, η διαπίστωση της ολοκλήρωσης των εκατέρωθεν υποχρεώσεων, η εισήγηση προς τα αρμόδια όργανα των συμβαλλομένων μερών, κάθε αναγκαίου μέτρου και ενέργειας για την υλοποίηση της παρούσας και η επίλυση κάθε διαφοράς μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, που προκύπτει σχετικά με την ερμηνεία των όρων της παρούσης Σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας και τον τρόπο εφαρμογής της.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συγκαλείται από τον Πρόεδρό της. Στην πρόσκληση αναγράφονται τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ενώ ειδοποιούνται τα μέλη της εγκαίρως και εγγράφως. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και εισάγονται προς συζήτηση και τα θέματα που θα ζητήσει εγγράφως έστω και ένα από τα μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης. Χρέη γραμματέα εκτελεί μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, που θα εκλεγεί στην πρώτη της συνεδρίαση.

Η Κοινή Επιτροπή Συνέρχεται Τακτικά κάθε έξι (6) μήνες και έκτακτα όταν το ζητήσει εγγράφως ένα από τα μέλη της. Κάθε μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης μπορεί, κατά την κρίση του, να καλεί στις συνεδριάσεις υπηρεσιακά στελέχη του φορέα από τον οποίο έχει ορισθεί και τα οποία είναι εμπλεκόμενα στην υλοποίηση του αντικείμενου της Σύμβασης. Τα πρακτικά των συνεδριάσεων της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης κοινοποιούνται σε όλα τα μέλη, αφού υπογραφούν.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνεδριάζει έγκυρα όταν είναι παρόντα όλα τα μέλη της. Οι αποφάσεις της πρέπει να είναι πλήρως αιτιολογημένες και

τεκμηριωμένες, λαμβάνονται δε κατά πλειοψηφία των παρόντων μελών και δεσμεύουν όλους τους συμβαλλόμενους φορείς.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης τροποποιεί όποτε χρειάζεται το παραπάνω πρόγραμμα, στο πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας και πάντα σε θέματα που δεν αλλοιώνουν τους ουσιώδεις όρους, αλλά αφορούν σε ζητήματα αποτελεσματικότερης διευθέτησης προβλημάτων.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης παρακολουθεί την εκπλήρωση των υποχρεώσεων των συμβαλλομένων μερών και συντάσσει έκθεση σε περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης επιλαμβάνεται τυχόν προβλημάτων ή διαφωνιών που θα προκύψουν κατά την υλοποίηση της Σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας. Σε περίπτωση που δεν μπορεί να δώσει λύση, απευθύνεται στα οικεία Συλλογικά Όργανα (Δημοτικό και Περιφερειακό Συμβούλιο, αντίστοιχα).

Οι λοιπές λεπτομέρειες που ενδεχομένως απαιτηθούν για τη λειτουργία της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, θα καθοριστούν με αποφάσεις της.

Άρθρο 6

ΡΉΤΡΕΣ

Τα συμβαλλόμενα μέρη, οφείλουν να εφαρμόζουν τους όρους της παρούσας Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας. Σε περίπτωση παράβασης των όρων της παρούσας, μπορεί να επιβάλλονται με απόφαση του οργάνου παρακολούθησης εφαρμογής των όρων της παρούσας Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας, σε βάρος του συμβαλλομένου που έκανε την παράβαση, οι εξής ρήτρες:

- Σύσταση για την πιστή εφαρμογή των όρων της παρούσης
- Αντικατάσταση του συμβαλλομένου μέλους με άλλο φορέα.
- Ανάκληση της διάθεσης του υπαλλήλου της Περιφερειακής Ενότητας από τον Φορέα Υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου της παρούσης Σύμβασης.

Άρθρο 7

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Οποιαδήποτε τροποποίηση ή παράταση της παρούσας Σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας, γίνεται μόνο εγγράφως με κοινή συμφωνία των συμβαλλομένων μερών, έπειτα από αποφάσεις των αρμοδίων οργάνων τους.

Η μη άσκηση δικαιωμάτων ή η παράλειψη υποχρεώσεων από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος ή η ανοχή καταστάσεων αντίθετων προς την σύμβαση, καθώς και η καθυστέρηση στη λήψη μέτρων που προβλέπει η σύμβαση αυτή από

οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτηση των συμβαλλομένων μερών από δικαίωμα ή απαλλαγή από υποχρεώσεις τους ή αναγνώριση δικαιωμάτων στα συμβαλλόμενα μέρη, που δεν αναγνωρίζονται από αυτή τη σύμβαση.

Αυτά συμφώνησαν, συνολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη, σε απόδειξη των οποίων συντάχθηκε η παρούσα και υπογράφεται σε τέσσερα (4) αντίτυπα, δύο (2) για κάθε συμβαλλόμενο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το
Δήμο Δίου – Ολύμπου

Για την
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα ΠΙΕΡΙΑΣ

Δημόπουλος Κωνσταντίνος
Δήμαρχος Δήμου Δίου – Ολύμπου

Σοφία Μαυρίδου
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας